

四川茂县失联名单中 15人确定安全

截至昨日14时,仍有93人失联

25日下午2点40分,记者从四川茂县山体高位垮塌现场救援指挥部获悉,失联人员已经有15人取得联系,确认安全。

据四川茂县应急办信息:6月24日5点45分,茂县叠溪镇新磨村新村组富贵山山体突发高位垮塌,造成62户118人失联。失联人员名单经中国阿坝州政府门户网站公布后,部分人员通过公布的联系电话(0837-7428325)与茂县公安局取得了联系,经与本人、直系亲属通话后,目前已确认失联名单上的15名人员均安全。截至6月25日14时,挖出遇难者遗体10具,93人失联。 ■据《成都商报》

阿坝一特警8名亲人遇难

塌方当晚值勤结束抱头痛哭

阿坝州特警支队阿坝大队特警队员高猛,在灾难发生后即被派往新磨村事发现场执勤。24日夜,高猛值完勤之后突然在车上抱头痛哭,特警大队领导经了解才发现,新磨村是高猛老家。塌方当晚,他的外婆、舅舅、舅妈等8位亲人失联。由于父亲在外打工,母亲和嬢嬢(父母的姐姐或妹妹)当晚离家外出,逃过一劫。阿坝特警支队知道情况后,准许高猛暂时休假,不过25日,高猛依然留在救援现场,协助其他战友工作。 ■据澎湃新闻

宝宝的啼哭,救了爸妈的性命



幸存的婴儿

6月24日6时许,四川阿坝州茂县叠溪镇新磨村突发山体高位垮塌,造成河道堵塞2公里,初步估计,40余户100余人被掩埋。

记者赶到茂县人民医院,并从医院获悉,24日中午12时左右,有三名幸存者被送到茂县人民医院救治,三名幸存者为一家人,一对夫妻和一个多月大的婴儿。

幸存者乔大帅还记得,事发时间在早上5点多,刚出生一个多月的儿子突然啼哭,妻子起床给儿子换了尿不湿,正准备重新睡下,却突然听到外面传来巨响,地面震动强烈。“当时我还以为是地震了,风很大,我条件反射地去关门,结果被吹倒撞在墙上。”乔大帅称,房子瞬间被冲毁,泥水一下子涌了进来,一家人都被埋了。

“起码被泥水埋了十多秒,我们才挣扎着露出头来,幸好被娃儿哭醒了,否则后果不堪设想。”乔大帅称,因为自己家在村子相对边缘的位置,加上屋后有一个堡坎,对滚落的山石起到了缓冲作用,才让三人得到了逃生的机会。

随后,乔大帅和妻子肖燕春带着一个多月大的儿子躲到了安全地带,由于儿子还小,也不会泥水中换气,口鼻里面都满是泥沙,乔大帅和妻子连忙给儿子的口鼻进行了清洗,防止窒息。妻子看着身后完全被泥石流摧毁的村子,想着还没来得及从家里逃出来的外婆、爸爸、妈妈以及还差几天就年满三岁的女儿,泣不成声。

没过多久,乔大帅三人便被闻讯赶至的救援人员发现,送往了医院。肖燕春记得,刚被送医时,儿子的口腔和大便里都还有沙粒,经过洗胃治疗才得以好转。据茂县人民医院内科副主任医师刘虎成介绍,三人被送来时,都有挫伤和软组织伤,通过医院专家组制定了一系列抢救治疗措施,目前伤者的生命体征基本稳定,后续治疗将积极跟上。 ■据《重庆时报》



杭州纵火保姆 被称“疯狂赌徒”

6月23日,媒体报道了杭州豪宅纵火案造成女主人和3个孩子身亡一事,揭秘了纵火嫌疑人保姆莫某晶(女,34岁,广东东莞人)此前沉迷于赌博,引发公众强烈关注。

6月24日,记者联系上了莫某晶曾经的闺蜜小麦(化名),她此前曾和莫一起出现在债务官司的被告人中。 ■据《重庆时报》

莫是疯狂赌徒,称自己被她“拉下水”

小麦告诉记者,她与莫某晶在2009年左右认识。那时,她觉得莫某晶看上去很老实,不爱说话,一来二去,两人渐渐成为了好友。后来,小麦发现,莫某晶变得越来越沉迷于赌博,还拉着自己和她一起坠入赌博的深渊。

“有一次,她给我介绍一个赌博网站,帮我申请了账号,给了我一个密码,让我去玩一下。”小麦说,“我就用那个账号绑定了自己的银行卡,后来就没管了。”结果小麦说莫某晶却偷偷登录了她的这个账号,用她绑定的银行卡里的钱参与网络赌博。小麦自称,她因此损失了7万元。“当时我很生气,她装可怜,向我道歉,我就原谅了她,但没想到这一切只是开始。”

小麦告诉记者,最开始莫某晶在她姨妈的工厂里上班,每年能拿二十多万元的工资,然而慢慢地,莫某晶越赌越大,丰厚的工资再也不能支撑她挥金如土的赌徒生涯,“她竟然偷了自己前夫母亲存了一辈子的棺材本!好几万呐!”小麦称,莫某晶偷了前夫母亲钱的事情很快败露,前夫家里让她立刻还钱,但这些钱已经被她用于赌博,莫某晶只好向身边的人借钱还债。“当时她找人借钱,请我做她的担保人,我出于对她的信任,就答应了。”小麦说,这就是她噩梦的开始,后来,两人在经济债务上不断纠缠一起,越陷越深。

2014年底,为了躲债,莫某晶劝说小麦跟她一起去上海。

莫偷钱被她赶走,昔日好友减少联系

到达上海后,小麦打算开始自己新的人生,在一家餐厅打工,拼命挣钱,努力还债。但小麦告诉记者,让她失望的是,莫某晶继续醉心赌博,“她手机上下载了赌博软件,天天在上面赌钱。”小麦说,她还发现莫某晶偷自己的钱。

小麦称,莫某晶还给老家的人讲自己上海生活困难,让大家接济她,后来小麦打听到,几乎所有东莞老家莫认识的人,都曾经给她转过钱,“接济”她的生活,“钱不多,每个人给她一百二百的。”

后来,小麦说自己在上海渐渐站稳脚跟,开了一个家政公司。小麦说,莫也来到自己的公司工作,但仅仅一周,小麦就发现莫再次偷钱,于是愤怒地将她赶出了公司。

小麦说,“自从把她赶走,我们渐渐就不再联系了,只是偶尔过年问候一下。平时联系,都是她找我借钱。”

杭州雇主过年给其子寄衣服

据小麦透露,莫某晶在老家有一个10岁的儿子。

小麦回忆,莫某晶多次以自己儿子为借口借钱,“比如她给我发信息,让我借1200元给她,说要给儿子买学习机。后来,我另一个朋友也收到这个信息,我们才知道这是群发的,她根本没给儿子买学习机。小麦称,莫告诉她,杭州这家雇主是做童装生意的,对她特别好,过年时男主人还专门问她儿子的身高,寄了一套自家品牌的童装到东莞,送给莫某晶的儿子。”

小麦称,自己在得知莫某晶纵火后,立刻给莫的妹妹打电话,对方根本不相信。小麦回忆说,多年来,莫某晶在外欠下赌债,莫的家人总是竭尽全力帮她偿还,却并没对她进行严管。小麦认为,正是因此导致了如今的这场悲剧。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17073期开奖公告
本期开奖结果:7230024

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17169期 中奖号码:644

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17169期 中奖号码:64459

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017073期中奖号码:
红色球号码03、06、16、23、26、30

蓝色球号码:14
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017169期
中奖号码:03、06、16、17、21

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2017169期中奖号码:854

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017169期
中奖号码:05、06、10、12、15